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ŠESTOSTRUKA SVRHA DANIELOVE VIZIJE 
 

 
1 …?…tako sam zadivljen zbog naših malih tinejdžera jutros, 

znate, mali “Fefe” i “Fifi”, mališani, znate već, šesnaest… I oni dolaze u 

crkvu… Znate te mlade devojke u tim godinama, one žele lepo izgledati, 

znate kako je to. A one, znate već, kosa im je skroz uvijena odgore. I 

zapazio sam ih dok sam propovedao, samo su vukle nadole i vukle… A 

nakon izvesnog vremena su duvale da bi ih sklonile s lica. Tako da su 

lokne skroz došle…  

2 Mala devojčica sestre Dowling…Zapazio sam je. I mala – ili mala 

brat Kolinsova…Kako se zove? Mala…Beti – mala…Malo sam se 

smejao u sebi, no video sam je svu lepu, znate već, sve sređene, i to je 

direktno bilo…  

3 Blagoslovljena vaša srca, male slatke, vi ste meni ionako lepe. 

Tako je. Ono što je lepo je lep duh koji će doći na službe i slušati 

Evanđelje. To je ono što čini devojku lepom. Mislim da svaki pravi 

mladić koji je dostojan ženidbe tako razmišlja. (Hvala vam, gospodine. 

To je dobro.) Neko se slaže sa mnom. Tako je. U redu. Verujem da je to 

istina. 

4 Dakle, nije li to čudno? Odmah mi se otvorio Daniel 9 čim sam 

otvorio Bibliju. Obično bih rekao svima nemojte skidati svoje kapute ako 

imate rupu na košulji, i nadam se da na mojoj nema, ali... No bilo je 

vreme kada ga nisam mogao skinuti, pošto sam imao rupu na košulji, 

sasvim sigurno. Pretpostavljam da ga ova nema. 

5 Dakle, oh, što se mene tiče, mi – i verujem za publiku, veoma 

cenimo Prisutnost Duha Svetoga jutros. I cenimo ovo zajedništvo i 

prisutnosti jedan drugoga. Kako divno i kako dobro, kako je prijatno da 

braća budu zajedno jedinstveni. To je kao ono dragoceno ulje pomazanja 

koje je teklo niz Aronovu bradu, skroz dole niz njegovu haljinu. 

6 Otišao sam preko da jedem u restoranu Blue Boar, i koga sam 

tamo sreo, nikog drugog do brata Bila i sestru Dač kako tamo jedu 

najlepše pečeno pile koje sam ikada video i imao sam divno vreme, 

preznojavajući se, znate već. Otišao sam uz stepenice i sreo veći deo 

crkve tamo, a čak su mi želeli platiti večeru. Dakle, to je bilo zaista 

divno; i ja to zaista cenim. 
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7 Kad sam došao kući, došao je i Bili sa kutijom paradajza, koji mi 

je neko doneo iz one lepe sveže zemlje Džordžije tamo dole, kako su mi 

rekli da je sada tamo. 

8 Sreo sam jednog malog momka napolju; i vraćao sam se sa 

privatnih razgovora koje sam imao ovog poslepodneva, i prolazio sam 

pored crkve pre oko sat ipo, a mali mladi dečko, koji je stajao napolju 

rekao je…Rekao sam: “Pa, vruće je.” 

9 On je rekao: “Zaista jeste.” Znao sam da je iz Džordžije, tako da 

je rekao: “Tako je vruće i dole u Džordžiji.” 

Pa, pokušavamo izbeći jedno mnogo vrelije mesto, zar ne? Zato 

smo mi ovde. 

10 Puno vam hvala prijatelji, za svu vašu dobrotu. Šta bih radio bez 

vas? Zaista, šta bih ja radio bez vas? Ako me niko ne bi voleo, i niko ne 

bi slušao ovu Poruku, cela moja Poruka ne bi imala smisla. Ne mogu je 

propovedati telefonskim stubovima i drveću. Oni to ne bi razumeli. Tako 

da to moraju biti ljudi kao što ste vi i svi koji će doći i to slušati. I kada  

dolazite i sedite po ovakvoj vrućini, i to je…Žena mi je rekla da je jutros 

skoro izgorela. I videti ljude, a ponekad bolesne ljude, koji sede na 

ovakvim skupovima poput ovog, neka vam Bog da divni krasni dom u 

slavi, moja je molitva. I nadam se i verujem da će On to učiniti. 

11 Dakle, pogledajmo. Moj kaput, neko ga je uzeo odavde. Želeo bih 

nešto pročitati večeras. Koliko vas je uživalo u prvom delu ovoga… Oh, 

da samo nije bilo toliko vruće, mi bi nastavili dalje tokom nedelje sa 

knjigom Otkrivenja. A ja to veoma volim. Ja jednostavno živim u tome. 

Vi ste se molili ove nedelje za mene, jer ću sledeće nedelje, ako Gospod 

da, ja moram povezati te nedelje u celinu. A to je nešto o čemu ja još 

ništa ne znam. I ja ću se samo uzdati u Gospoda da će On imati odgovor 

za mene. 

12 A i čitao sam razne pisce, koji – koji su govorili o tome, pisali o 

tome. Čitao sam neke komentare ovde od doktora Skofilda, velikog 

učenjaka. Zasigurno se ne mogu složiti s njim, što se tiče mnogih 

njegovih komentara, jer ne mogu videti gde…To mora stvoriti ispravnu 

sliku. 

13 Dakle, šta ako bi sklapali – kao male puzle zajedno, i kao prvo 

rekli bi: “O,  pa ovo pripada ovde gore.” “Ne, siguran sam da to pripada 

ovde.” Pa, morate gledati na vaš obrazac, da bi znali šta činite. A ako vi 

u to ne gledate, onda će vam cela scena biti zbrkana. 

14 Šta ako bi imali sliku velikog lepog prirodnog motiva sa kravom 

kako pase na vrhu drveta? Dakle, to ne bi bilo ispravno, zar ne? Jer ona 
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ne pase travu na vrh drveta. Tako je i ako vi – Sveti Duh ne poveže 

Pismo zajedno, onda imate tu celu veliku sliku otkupljenja… To je ono 

što mi želimo, Istinu. I onda, kada nam Bog da Istinu, onda ću govoriti o 

tome. 

15 Znate, brat Lojd Slauter, i – i neki od stranih vernike ovde, koji su 

započeli ovde mnogo godina ranije… To je bilo otprilike, 

pretpostavljam, u prve tri ili četiri godine moje službe upravo ovde u 

zajednici, ne bih čak ni propovedao na temu pakla, jer ja nisam mogao 

videti razliku da li je to mesto gde gori vatra ili je to mesto groba… I 

svaki put kada bi Reč rekla grob, pogledao bih prevod, koji bi rekao had. 

A “Had” je “grob.” I svaki puta kada bi se govorilo o paklu, (hadu) 

grobu… I ja sam to ostavio po strani, dok stvarno nisam shvatio o čemu 

govorim i tada sam propovedao o paklu. I kada sam stvarno uvideo celu 

sliku i gde to pripada… Zato što sam osetio da je propovednik 

odgovoran Bogu za ono što on govori zajednici, zato što će se oni 

uhvatiti za to. I tako, šta ako bi ih mi naveli da se uhvate za pogrešno 

mesto, a onda nastupi jedno vreme kada se to više neće moći održati. 

Vidite? A u toj viziji koju mi je Bog dao pre izvesnog vremena, kada su 

ti milioni…kada mi je jedan rekao: “Ti ćeš upravo biti suđen po 

Evanđelju koje si propovedao.” 

16 A ja sam rekao: “Ja sam propovedao isto što i Pavle i ostali.” 

17 I svi ti milioni glasova su povikali: “Mi počivamo na tome.” 

Vidite!  To je bilo to. Vidite? Tačno tako. 

18 Tako, večeras želim nastaviti, tako da nećemo biti predugački. I 

nemojte sada zaboraviti… Ja sam to učinio jutros… Dobio sam male 

zabeleške. Jutros sam govorio o Danielu u zatočeništvu, i o Gabrijelu 

koji je došao k njemu i dao mu uputstva o budućnosti. To je ono što smo 

imali jutros, uputstva o budućnosti. 

19 Dakle, večeras govorimo o “Šestostrukoj Svrhi Gabrijelove 

Posete Danielu,” a sledeće nedelje, ako Gospod da, postavićemo 

sedamdeset sedmica, gde one pripadaju u vremenu i gde mi stojimo? 

Dakle, ako bi to samo mogli pronaći i načiniti to sigurnim i pouzdanim, 

onda ćemo znati čas u kome živimo. Dakle, mi nećemo znati kada On 

dolazi. Niko to neće znati. Ni sam Isus to ne zna. On je rekao da ne zna. 

On je rekao da to jedino zna Otac. Čak ni anđeli to ne znaju. Niko od nas 

ne zna kada On dolazi, ali možemo reći čas u kome mi živimo – znajući 

da smo veoma blizu. 
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20 Za ove male znatiželjnike, zato što momci snimaju kasete… 

Mašine se vrte tamo pozadi u sobi. A kasete, naravno, one se šalju na sve 

strane. 

21 Dakle, ova jutarnja lekcija, nakon što smo načinili jedan pregled 

unazad o 4.-oj i 5.-oj glavi, a onda počinjemo sa 9.-om glavom Daniela. 

Dakle, večeras mi nastavljamo sa 9.-om glavom. I pre nego što počnemo, 

sagnimo glave i govorimo na trenutak našem autoru ove Reči. 

22 Naš milostivi Bože, siguran sam da Ti poznaješ namere naših 

srca. Ti znaš zašto smo ovde. Ti znaš da nismo došli večeras ovamo 

samo zato što smo mislili da je to jedno lepo mesto za posetu da bi se 

malo opustili popodne. Oče, ne verujem da je i jedna osoba ovde zbog 

toga. Verujem da smo mi ovde večeras, zato što smo smrtno ozbiljni, 

pošteni, želeći da znamo TAKO KAŽE GOSPOD. 

23 Mi Te ljubimo Gospode, mi volimo Tvoju Reč. I ako je ovo 

mesto koje si nam Ti obezbedio, samo krov nad našom glavom i ovi 

betonski blokovi, mi smo Ti zahvalni za ovo mesto. Jer mi verujemo da 

postoji dom iza ovih nebesa, ka čemu smo mi usmereni. I razmišljamo o 

našim očevima vere, koji čak nisu imali ovu privilegiju, i to naša srca 

slama u sramotu, Gospode, što se uopšte i žalimo. 

24 A sada, Oče, molimo Te da nam večeras otvoriš Pismo. Dođi, 

prođi pored svakoga od nas, pošto mi idemo po ovom putu večeras. 

Govori nam kao što si govorio onima što su išli iz Jerusalima za Emaus,  

i kada se služba večeras završi, da možemo ići našim kućama i reći: 

“Nisu li nam srca gorela dok smo Ga čuli kako govori kroz svoju Reč.” 

25 Blagoslovi čitanje. Blagoslovi moje slabašne napore, Gospode. 

Otvori mi usta za istinu i zatvori ih za pogrešne stvari. I primi slavu za 

Sebe, i slavu tvom narodu, da bi oni mogli videti čas u kome živimo i 

skori dolazak Gospoda Isusa. Jer mi to molimo u Njegovo Ime, u Ime 

Isusa Hrista. Amen. 

26 Da se okrenemo na Pismo samo za nekoliko trenutaka, videli smo 

da je Daniel bio u zarobljeništvu dugih 68 godina. Razmišljate o tome. 

Vi sa svojim olovkama i papirima koji to niste uhvatili jutros, uhvatite to 

večeras. Od pre Hrista 606 do 538 – uzmite 538 od 606, vi dobijate 68 

godina Danielovog zarobljeništva, bez crkve u koju bi išao, bez ijedne 

propovedi da čuje, bez ičega. No, imao je neke knjige i pergamente od 

proroka koji je prorokovao pre njega, što je bio Jeremija. 

27 Dakle, studirajući Pismo video je kako vreme ističe, i da je vreme 

sedamdeset godina…A Daniel je ozbiljno verovao svaku reč koju je 

prorok Jeremija izrekao. I pitaću večeras svoj razred nešto: Da li ćemo 
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verovati našim prorocima? Da, sigurno! Jer Reč Gospodnja dolazi 

prorocima. Oni imaju TAKO KAŽE GOSPOD. I pravi prorok se nikada 

neće udaljavati od Reči onog drogog proroka. Oni nikad neće učiniti da 

proroštvo kaže nešto što ono nije reklo. Oni će reći tačno ono što je pravi 

prorok rekao. To ih čini prorokom. I kada oni to dobiju, i kada oni 

predskažu šta će se dogoditi, znajući  to sa stranom u svom srcu, da ne bi 

rekli nešto pogrešno, i da time ne bi nekoga odveli u stranputicu; mi 

nikada ne bi želeli učiniti tako nešto. Mi želimo biti potpuno sigurni da 

smo primili Reč Gospodnju, pre nego što kažemo TAKO KAŽE 

GOSPOD. Vidite? To mora biti apsolutno i izravna poruka sa Božijeg 

prestola ili to nikada ne bi trebali reći. 

28 Dakle, dok studiramo Pismo, on je video da sedamdeseta godina  

ističe, budući da je on bio tamo šezdeset osam godina, onda mu je ostalo 

još dve godine u budućnosti dok Bog ne vrati svoj narod nazad u njihovu 

domovinu. 

Dok je bio u molitvi, videli smo da je tamo došao moćni Anđeo 

sa neba. Da li se neko može setiti njegovog imena? [Kongregacija kaže: 

“Gabrijel.”] Da, Gabrijel. A on je Anđeo Jevrejskoj crkvi. Koliko vas to 

zna? To je svugde Gabrijel. Gabriel je glasnik Jevrejskoj crkvi; došao je 

Mariji; došao je Zahariji. To je uvek Gabrijel. I on je jedan od velikih 

nebeskih anđela. 

29 I nije li on doneo našem bratu Danielu tako divan pozdrav od 

Boga? “O, Danielu ljubljeni.” Zar vas to neće navesti da razmišljate da 

vas Bog ljubi? Ako i nisam tako silno voljen, želeo bih ipak znati da sam 

i ja malo voljen tamo gore, zar vi ne bi? Sigurno. Upravo nekako to…On 

ponekad razmišlja o meni. To me navodi da počnem vikati čak od same 

pomisli da se On brine za mene. I mi imamo sigurnost da se On brine za 

nas, jer dok smo još bili grešnici, Hrist je umro umesto nas, braćo. I sada 

– dok smo bili stranci Bogu, približio nas je Bogu i dao nam je kaparu 

našeg spasenja, što je Sveti Duh, i sa verom koja je tamo to nas podiže 

iznad stvari ovoga sveta i Mi prelazimo povrh toga. To je slavno zar ne? 

U redu. 

30 Dok  je bio u molitvi, Gabrijel mu je rekao da nije preostalo samo 

još dve godine pre nego što će se vratiti u domovinu, nego mu je 

pokazao celu sudbinu te nacije. Razmišljajte o tome. Celu sudbinu, 

svako zemaljsko putovanje, Gabrijel je to objasnio Danielu. I rekao je da 

je On poslan da kaže Danielu tu veliku stvar. Kako li se samo osećao taj 

prorok. I on mu je rekao da je preostalo još sedamdeset sedmica koje su 
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određene za taj narod do svršetka; a to je kraj vremena, dok se sve ne 

završi, svršetak. Rekao je: “Ima sedamdeset sedmica.” 

31 Neki od njih misle da su to meseci, neki dani, neki…Ako bi to 

bile bukvalno sedmice, onda bi to bilo dve ipo godine – ili godinu ipo 

dana. I vidite, vi…Evo mesta gde se mi moramo držati istine. 

32 “Sedamdeset sedmica je određeno tvome narodu.” Za koju svrhu? 

Za čega? Kojem narodu je to određeno? Danielovom narodu, Jevrejima. 

I zbog čega je to bilo određeno? Ne samo Danielu, već Danielovom 

svetom gradu (Razumete?) Danielovom svetom gradu. Dakle, razredu, 

koji je to bio Danielov sveti grad? [Zajednica odgovara: “Jerusalim.”] 

Jerusalim. 

33 I sada, mi ćemo to uzeti, i možda ćemo večeras doći do toga gde 

je bio Jerusalim? Ko je osnovao Jerusalim? Da li ste ikada o tome 

razmišljali? Ko je osnovao Jerusalim? Kada je bio osnovan? Mi ćemo 

doći do toga nakon izvesnog vremena. Ko je osnovao Jerusalim? O, to je 

malo osetljivija stvar, ali o tome se ovde sigurno govori. Da, sigurno. Ali 

zasigurno kaže, da gospodine. Ko je osnovao Jerusalim i kada je bio 

osnovan? U redu, i to je Danielov sveti grad. 

34 I mi razumemo da će taj grad, koji je bio proklet dve hiljade 

godina, da će biti izgrađen i ponovo obnovljen, i proslavljanje u hramu 

će biti kao što je to bilo i na početku. Tako je. Jerusalim će biti. 

Dakle…Tamo će biti žrtva, koja će biti dnevno žrtvovana, prinošena 

ponovo upravo kako je bilo na početku. Stići ćemo do većine toga, 

mislim večeras, ili do većine toga. 

35 Dakle, želim da znate prijatelji, da obrađujući ove stvari ja 

izostavljam nedelje i nedelje naučavanja, ali na neki način pogađajući to 

tako da kada vreme malo zahladni ili malo kasnije kada budemo išli u tih 

Sedam Pečata, Sedam Čaša, Sedam Truba i sve te stvari, da mogu da se 

pozovem na ovo sada i da kažem: “Da li se sećate Danielovih 

Sedamdeset Sedmica? Da li se sećate Crkvenog Doba kada je otišlo gore 

i šta se sve desilo?” A tih sedamdeset Danielovih sedmica pokriva vreme 

od odlazaka Crkve do povratka Crkve. I to je period koji to prekriva. 

Dakle…Dakle, ne svih sedamdeset Danielovih sedmica, već jedan deo 

toga. 

36 “Sedamdeset sedmica je određeno.” Bila je šestostruka svrha 

njegove posete, dok mu je govorio šta će se sve dogoditi. Dakle, 

postojala je šestostruka svrha njegove posete. Dakle večeras, mislim da 

ćemo napustiti ovo mesto u Pismu od mesta gde je to bilo jutros, do 

mesta da je to bila šestostruka svrha. Ovde smo mi. Dakle vidimo da je 
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tamo bila jedna šestostruka svrha. Jedna od njih…Otvorimo 4.-tu glavu – 

ili 4.-ti stih – 24.-tog stiha 9-te glave Daniela.  

Sedamdeset je nedelja određeno tvom narodu... (Sada, 

setite se. To je ceo put koji će Izraelci imati na ovoj 

zemlji. Njima je to određeno…Određeno je sedamdeset 

sedmica. To je sve što određeno Jevrejima.)…tvom 

narodu i tvom gradu svetom … (Zbog toga tih sedamdeset 

sedmica… Dakle, nemojte to propustiti. To će otkriti od 

tog vremena i kraja Jevreja i takođe do kraja Jerusalima, 

dok se ne izgradi novi grad. Dakle… Oh, nadam se da 

ćemo doći do toga stvarno dobro, dosta duboko 

večeras)…određeno tvom narodu i tvom gradu svetom 

…(Zašto?)…da se svrši prestup… 

37 Šta mu je sada rekao? On je pokušao otkriti koliko će to dugo 

trajati. “Ja znam da smo na kraju vremena (Kao što smo mi sada.), 

Gospode.” 

38 Koliko vas ovde veruje da smo na kraju vremena, recite: “Amen!” 

[Zajednica odgovara – “Amen.”] Hvala vam. Mi smo na kraju. Želimo 

naći, Božijom pomoću, upravo koliko dugo će to trajati. U kome danu mi 

živimo? Zato se vraćamo nazad i uzimamo te proroke itd, i pokušavamo 

naći gde smo mi. I to je ono što je Daniel činio. On se okrenuo Bogu. 

39 Koliko vas je danas pročitalo Daniela 9.-tu glavu? Podignite ruke. 

U redu. Videli ste njegovu molitvu, kako se on ispovedao za svoj narod i 

za samog sebe. On je želeo biti siguran da tačno otkrije kada će se oni 

vratiti nazad, zato što je želeo pripremiti ljude za povratak. Dakle, ono 

što ja želim učiniti, je da saznam kada mi odlazimo gore, i da pripremim 

ljude za odlazak, da bi bili spremni? I mi smo se okrenuli molitvama i 

molbama ka Bogu da bi to otkrili: “Gospode u kom času mi to živimo?” 

40 Videli smo sve te razne stvari kako se događaju; videli smo da je 

svet u haosu. Vidimo da je vreme na dohvat ruke; rukopis na zidu, sve 

što je Bog rekao…Čujemo kako naš predsednik govori o jednom drugom 

ratu kako se približava. Čuli smo predviđanja da za, oh, da nakon 

nekoliko sati nakon što je rat predviđen, da će nacije biti samo vulkanski 

pepeo. I mi znamo da to imamo. A mi znamo da pre nego što će se to 

dogoditi, da Crkva mora otići. Tako Gospode, gde smo mi? To je razlog 

što verujem da će nam On to otkriti. Mi smo se okrenuli ka tome da to 

otkrijemo. Dakle, da prvo to vidimo.  

Sedamdeset je nedelja određeno tvom narodu i tvom 

gradu svetom da se svrši prestup i da nestane greha i da 
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se očisti bezakonje i da se dovede večna pravda, i da se 

zapečati vizija i proroštvo, i da se pomaže Sveti nad 

svetima. 

41 To je bila šestostruka svrha Gabrijelove posete. Dakle, krenimo 

od prve. Ako želite beležiti, vi koji imate olovke. Broj jedan: Da se svrši 

prestup. To je prva stvar. 

42 Dakle, da se svrši Izraelov prestup, koji je sagrešio Bogu, biće to 

odvraćanje od Jakovljeve bezbožnosti. Dakle, da bi to videli, otvorimo 

Rimljanima 11.-tu glavu i počnimo sa 21.-im stihom Rimljana 11. Dakle, 

do čega ćemo doći? Da se završi prestup. Rimljanima 11:21. U redu. 

Jer, ako Bog nije poštedeo prirodne grane,… (O kome 

se to govorilo? O Izraelu.)…neće poštedeti ni tebe… 

(Dakle, želim kada odete kući, da pročitate to celo 11.-to 

poglavlje. Čitam to samo…Obeležite celu 11.-tu glavu i 

pročitajte je.) 

 Gledaj, dakle, dobrotu i strogost Božiju: strogost se 

ispoljava na onima što otpadoše, a dobrota Božija na tebi 

ako istraješ u dobroti; ako li pak ne, i ti ćeš biti odsečen.  

A i oni, ako ne ostanu u neverstvu,biće nakalemljeni; jer 

ih je Bog kadar opet nakalemiti. (Vidite? Govori da dolazi 

vreme kada će pagani biti odsečeni a Izrael će se ponovo 

vratiti.) 

Jer kad si ti odsečen od rođene masline, i nakalemio se 

na nerođenu pitomu maslinu;…(Pagani.)…i nakalemio se 

na nerođenu pitomu maslinu…(Bili smo joj suprotni po 

prirodi, stranci, bez milosti, bez Boga, bez nade uopšte; a 

Bog svojom milošću dao nam je šansu, odsekao je 

Izraelsku pavrednost zbog prestupa i odbacio ih, tu divlju 

– pitomu maslinovu granu i nakalemio divlju granu po 

prirodi.)…a kamo li ovi koji će se nakalemiti na rođenu 

svoju maslinu!…koliko će se lakše nakalemiti na vlastitu 

maslinu oni koji joj po prirodi  pripadaju? 

U redu, pročitajmo. 

Jer vam, braćo, neću zatajiti tajnu ovu (da ne budete 

ponositi), slepoća Izrailju pade u deo dokle ne uđe 

neznabožaca koliko treba. 

43 Dok Bog ne završi sa paganima, Izrael je oslepljen. Oni su otišli u 

greh i u prestup prema Bogu, zato što je Bog oslepio njihove oči da bi mi 

mogli biti nakalemljeni. Razumete? A sada 26-ti stih. 
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I tako će se spasti sav Izrailj… 

44 Bog ih je sa razlogom oslepio zbog vas i mene. Oni ne mogu 

videti, jer ih je Bog oslepio. I ceo Izrael, istinski Izrael će biti spašen. Šta 

je rekao Anđeo? Slava! “Da se završi bezakonje Izraelovo. Došao sam da 

ti kažem da će se završiti Izraelovo bezakonje.” Bog će odseći tu divlju 

granu i ponovo nakalemiti tu pravu granu. 

45 O, ponekad moje srce skače, kada vidim te bedne i jadne ljude 

koji su odsečeni tamo i ne znaju kuda idu, i onda razmišljam kako je Bog 

u svojoj milosti to tako učinio da bih ja bio spašen, zaslepeo im oči za 

njihovog vlastitog Mesiju, zatvorio im uši da Ga ne mogu čuti, a ipak 

gledali su pravo u Njegova čuda, i gledali sva Njegova čudesa i stvari 

koje je činio.  

46 Mislim da je u Mateju, 12.-ta glava ili 8.-ma ili 12.-ta glava, 

rečeno: “Iako je Isus učinio toliko mnogo čuda, ipak oni nisu mogli 

verovati.” Jer Bog je rekao: “Imaju oči ali ne mogu videti, i uši, ali ne 

mogu čuti; da ne bi videli svojim očima i čuli svojim ušima, da se ne 

obrate.” Ali da bi mi imali šansu, On je navukao zavesu preko očiju 

svoje sopstvene dece, odbacio je svoju sopstvenu decu od stola, i 

odbacio ih od uticaja Duha, da bi On mogao naći – da bi mi imali šansu 

na život –  dajući nam Život. (Ponovo 26-ti stih:) 

I tako će se spasti sav Izrailj, kao što je napisano: Doći 

će od Siona Izbavitelj i odvratiće bezbožnost od Jakova.  

47 Da, On će doći na goru Sion u jednom od ovih dana. Na 

Maslinskoj Gori oni će Ga prepoznati, i sav Izrael će znati da je to On. 

Sa paganima će onda biti svršeno. Ta grana koja je bila nakalemljena, 

Bog će sa nje uzeti plod koji je tamo i ta divlja grana će biti… 

48 Dakle, podsetimo se ovde dok čitamo, On je rekao: “Ako je taj 

koren svet; a Koren je bio sveti Koren; takođe i plodovi koji dolaze od 

tog svetog Korena, biće sveti.” I ako je taj Koren bio Isus Hrist, koji je 

oboje, i koren i izdanak Davidov, ako je taj Život bio u Njemu došavši 

kroz jevrejsku generaciju, i bio je odsečen od njih a njihove oči su bile   

zaslepljene da bi mi mogli videti, naši životi će morati biti po obrascu-

uzoru te blagoslovljene Grane. O, da brate. Tako je. 

49 Bog ih je sa svrhom odsekao i oslepio im oči tako da bi mi imali 

priliku da vidimo, pružajući nam mogućnost; a mi se šetamo okolo kao 

da smo mi neko i nešto. Pavle im ovde govori: “Pazite se kako to činite. 

Čuvajte se, jer ako Bog nije poštedeo prirodnu granu, kako će On onda 

uopšte imati milosti prema divljoj grani koja je već…” A mi idemo 

okolo i govorimo: “Ja sam Prezbiterijanac.” “Ja sam Metodista.” “Ja sam 
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Baptista.” “Ja sam Pentakostalac.” To Bogu ništa ne znači. Morate biti 

nanovo rođeni od Svetog Duha, koji dolazi iz Korena. Ali On je došao… 

50 Dakle, upamtite, da On ne govori o paganima. A ja sam ovo samo 

ubacio da bih vam pokazao gde su pagani imali svoju šansu. Ali On 

dolazi da učini kraj prestupu i da s time završi. 

51 Dakle, ako bi se opet vratili nazad Danielu, otkrili bi, u Danielu 

24-om stihu…U redu. 

“Da se svrši prestup.” Šta da se svrši? Da se svrši Izraelov 

prestup. Šta je prestup? To je ići protiv nečega. Prestup prema meni je 

učiniti mi nešto loše. Prestup u odnosu na vas je učiniti vama nešto loše. 

Tako da je Izrael učinio nešto loše Bogu. A šta će se desiti u toj 

sedamdesetoj sedmici? Bog će svršiti Izraelov prestup. “Svršiti prestup,” 

odvratiće bezbožnost od Jakova. I onda će se ceo Izrael nanovo roditi. 

Svi će oni  primiti Svetog Duha. 

52 Dakle, broj dva, zapišite u svojim beležnicama. Mogli bi se dugo 

time baviti, ali ne želim propovedati sada o tome; želim vam propovedati 

o tome tako da se možete tome približiti. Kada dođemo do Sedam 

Pečata, onda ćemo proći kroz crkvu, kroz Pečate, kroz pošasti, i da 

znamo gde stojimo. U redu. 

53 Broj dva: Da učini kraj grehu. Dakle, čitajmo ponovo Daniela. 

“Da se svrši prestup i da nestane greha.” To je druga svrha njegovog 

dolaska. Prvo je da svrši Izraelov prestup i da okonča greh. Gde je Izrael 

sagrešio? Kada su oni učinili svoj suštinski greh? Gde su se oni odvojili 

od Boga? 

54 Dakle, slušajte pažljivo. Okrenimo se ka Mateju 24. I ovde je 

mesto gde je Izrael načinio svoju fatalnu grešku. Ovde su učinili svoj 

poslednji greh. I to je razlog što su oni danas u takvom stanju. Matej 27-

ma glava, Matejevo Evanđelje 27-ma glava i 25-ti stih. Počnimo od 21.-og 

stiha: 

A sudija odgovarajući reče im: Koga hoćete od ove 

dvojice da vam pustim? A oni rekoše: Varavu…(Setite se to 

je Izrael.)…Varavu. 

Reče im Pilat: A šta ću činiti s Isusom prozvanim 

Hristom?…(Poslušajte.)…Rekoše mu svi: Da se razapne… 

(Dakle, setite se, da je to njihov Mesija za kojeg je Daniel 

rekao da će doći. Sećate li se jutros, u ovoj lekciji ovde, On 

će biti odsečen ali ne zbog sebe, ne zbog nečega što je On 

učinio.)… Da se razapne. 
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Sudija pak reče: A kakvo je zlo učinio? A oni glasno 

povikaše govoreći: Da se razapne. 

A kad vide Pilat da ništa ne pomaže nego još veća buna 

biva, uze vodu te umi ruke pred narodom govoreći: Ja 

nisam kriv u krvi ovog pravednika: vi ćete videti. 

55 Slušajte, ovde je njihova greška, ovde je njihov greh. 

I odgovarajući sav narod reče: Krv njegova na nas i na 

decu našu. 

56 Tamo su oni to učinili. On je okončao greh za njih. Šta bi On išta 

drugo mogao učiniti nego da im oprosti, znajući da je morao oslepiti 

njihove oči, da bi mi mogli ući unutra. To je kao da su Njegova 

sopstvena deca tražila Njegovu Krv. Oni su bili oslepljeni, i On je znao 

da su oni bili oslepljeni. To je razlog što je On vikao u korist njihovog 

oproštenje: “Oprosti im Oče, jer oni ne znaju šta čine.” Oni su bili 

zaslepljeni. Zbog nas su oni bili oslepljeni. Oni su to učinili u svojoj 

neveri. Ali kad Ga oni budu ponovo videli… Amen. 

57 Okončan je greh. Šta je greh? Nevera. Oni nisu verovali da je to 

bio Mesija. Oni nisu u Njemu videli Mesiju, a ipak On je pokazao svaki 

znak koji je Mesija trebao pokazati. Ali oni to nisu mogli videti. Bili su 

slepi. 

58 Kada vidite ljude kako kažu: “Ja ne verujem u Božansko 

isceljenje. Ja to ne mogu videti. Ja ne mogu videti krštenje Duhom 

Svetim,” nemojte se ljutiti na njih; oni su slepi. Kažu: “Ne mogu videti 

videti ovu poruku o Njegovom dolasku. Ne mogu videti ovo krštenje 

Duhom Svetim. Ne mogu videti to zmijino seme. Ne mogu videti tu 

stvar.” Oni su slepi i to ne znaju. Samo se molite za njih. U redu. 

59 U njihovoj neveri…Ali kada Ga vide, kada dođe ponovo, to će 

učiniti kraj njihovoj neveri. Moj Bože. Okrenimo se najpre knjizi 

Postanka 45.-ta glava i nađimo tip toga. Ovde sam negde to zapisao… 

To je Postanak 45-ta glava, vama koji hvatate beleške. Ooo, kako volim 

to dobro staro Evanđelje. U redu. Sada, znamo gde smo. 

Da li me možete dobro čuti vi pozadi u zgradi? Podignite ruke 

ako me možete čuti. Ja se želim malo približiti. 

60 A sada ćemo čitati ovaj deo Pisma. Želim da slušate, vi koji 

nemate svoje Biblije. Vi koji imate svoje Biblije, započnimo sa 44.-om 

glavom i 27.-im stihom. 

61 To je Josip, a Josip je savršeno tipizirao Hrista. Mi to znamo. 

Koliko od vas to zna? Omražen od svoje braće, zašto? Zato što je bio 

duhovan; imao je vizije, tumačio snove. On je bio duhovan čovek među 
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svojom braćom. I oni su ga mrzeli. A njegov otac ga je ljubio. Tako je 

bilo i sa Isusom, mrzele su Ga denominacijske crkve ali Ga je voleo 

Njegov Otac, Bog. Zašto su Ga mrzeli? Zato što je On bio duhovan. 

62 Rekli su…Rekli su da je On pogađač sreće, đavo. Sećate li se šta 

su mu Josipova braća rekla: “Evo ga onaj sanjar.” Vidite? Vidite li, ista 

stvar. Prodali su Josipa skoro za istu cenu za koju je i Juda prodao Isusa: 

30 srebrnjaka. Bacili su ga u jamu i otišli, i rekli su ocu da ga je nešto 

ubilo; da je mrtav. No on je bio podignut iz te jame. Hrist je takođe bio 

bačen u jamu i bio podignut. I odande je otišao na najviše mesto koje je 

postojalo na zemlji. Amen. Josip je otišao s desne strane faraona, a Isus 

je otišao do desne strane Boga. U svojoj kušnji pre nego što je bio 

uzdignut; Isus pre nego što je bio uzdignut, prošao je kroz kušnju. 

63 Verujem da je to bio Bili Sandi, veliki evanđelista, koji je rekao: 

“Na svakom drvetu bilo je milion anđela koji su sedeli tamo tog dana 

raspeća, i rekli su: ‘Samo okreni svoju ruku i pozovi nas i mi ćemo 

promeniti ovu scenu.’” Ali On to nije mogao učiniti. 

64 Kajafa je rekao: “Druge je spasio, neka spasi sebe.” On nije znao 

da daje tumačenje toga. Ako bi On spasao sebe, onda ne bi mogao spasiti 

druge, tako je On dao sebe da spasi druge. Vidite, toliko slepi za 

to…Dakle oni…  

65 I kada je on bio tamo u vreme svog uzdizanja – odnosno pre nego 

što je bio uzdignut, njegova iskušenja…Zapamtite, Josipa su stavili u 

zatvor zato što je on bio nevin. 

66 Rimski – ustvari Izraelski general po imenu Potifar…Potifar je 

otišao – otišao je na put. Imao je lepu ženu, a njegova je žena pozvala 

Josipa da dođe u njenu kuću, da nešto uradi; i pokušala je da navede 

Josipa da učini nešto pogrešno. A on je bio odan Bogu. Kažem vam, oni 

uvek… 

67 Vi žene, moram da vičem na vas, sada ću se pozabaviti s vama na 

tren. Vidite? Žena je slabiji sud. Znam da ne može postojati loš čovek 

pre nego što postoji loša žena. Ali čovek koji to zna, čovek koji zna da je 

sin Božiji, i iskoristi svoju prednost nad ženom, sram neka vas bude. Bez 

obzira šta ona čini, ona je slabija posuda. I vi to znate. Ako se ona počne 

ponašati kao ne dama, uzmite je za ruku i razgovarajte s njom kao sa 

sestrom. Vi ste sin Božiji. Nemojte im činiti loše stvari. Pogledajte 

Josipa; on je vaš primer. 

68 I kada je Potifarova žena, ta prelepa žena, počastvovana, najviša – 

jedna od najvećih žena koja je postojala u državi, molila ga je i uveravala 

ga, a on se okrenuo…I ona ga je uhvatila i pokušala ga je zagrliti, a on se 



 15 

otimao do te mere da mu je strgnula kaput a on je pobegao od nje. Da, 

sigurno. I kada je on došao, lažno su ga okrivili i rekli da je došao da je 

siluje i ona je ostavila – i da je ostavio tamo svoj kaput. I zbog toga je 

otišao u tamnicu. Ali u tamnici Bog je bio sa njim i bez obzira gde bi ga 

stavili; on je bio tip Sina prosperiteta. 

69 Sve što je Josip činio je napredovalo. A kada se Isus bude vratio u 

Milenijumu, zbog toga će pustinja procvetati kao ruža. Sve što On bude 

činio će napredovati. On je sin prosperiteta. Gde god bi stavili Josipa, to 

je bilo blagoslovljeno. I gde god je Isus, to je blagoslovljeno. I zato 

primite Ga u svoje srce i budite blagoslovljeni. 

70 I videli smo da je Josip bio odveden u zatvor. A u zatvoru su bila 

dva čoveka: jedan od njih je bio izgubljen a drugi spašen. I Isus u 

Njegovoj kušnji na krstu, jedan razbojnik je bio spašen a drugi izgubljen.  

71 Kada je bio uzvišen otišao je pravo do Božije desnice. Kada je 

Josip bio uzvišen, on je bio odnesen do faraonove desnice, i niko nije 

mogao razgovarati sa faraonom bez da je najpre razgovarao s Josipom i 

dobio odobrenje za to. A kada je Josip napuštao palatu (Moj Bože.) – 

kada je Josip napuštao palatu trube su trubile, a ljudi su trčali pred njim 

govoreći: “Kleknite, Josip dolazi.” Amen. I kada Isus bude napustio 

desnicu Veličanstva na nebu, trube će zatrubiti i svako koleno će 

kleknuti i svaki jezik priznati: “Isus dolazi.” Sigurno. 

72 Šta je to…I setite se, kada je Josip bio odbačen od svoje braće, šta 

je učinio? On se oženio pagankom; uzeo je egipćanku za ženu. Kada je 

Isus bio odbačen od svoje braće, Jevreja, oženio se paganskom 

nevestom. Ali sada, nakon što su se rodila deca, Efraim i Manasija – on 

je imao familiju. 

73 A onda jednog dana njegova braća su došla kod njega. Gledajte. 

Mi znamo tu priču, kako je on stavio novac u vreću i delovao kao da ne 

razume njihov jezik, imao je prevodioca za jevrejski iako je i sam bio 

Jevrej. A braća su ga posetila. Oni ga nisu prepoznali. On je bio moćni 

princ. A ovde Hrist posećuje Jevreje, leči njihove bolesne i ostalo, a oni i 

dalje ne znaju ko je On. Da Mesija… 

Počnimo sa 27.-im stihom 44.-og poglavlja:  

A sluga tvoj, otac moj, reče nam: Znate da mi je žena 

rodila dva sina. (Bio je to Josip, sam onaj s kojim su 

razgovarali.)…i rekoh: Zacelo ga je raskinula zverka; i do 

sada ga ne videh.  

Ako i ovog odvedete od mene i zadesi ga kako zlo, 

svalićete me starog u grob s tugom. 
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74 Imali su Venjamina tamo dole, njegovog malog brata. Znate li 

koga predstalja Venjamin? Novu grupu pravih originalnih Jevreja koji se 

sada skupljaju da bi navršili tih 144.000. Ta – ta rasa koja dolazi. Ne ovi 

nepošteni sa Vol Strita, ne, ne, to je više prah za topove. Oni nisu Jevreji; 

oni nisu Jevreji. Pravi Jevreji su ti mali Venjaminci koji dolaze izdaleka 

a nikada čak nisu ni čuli Reči Isusa Hrista. 

Pa sada da otidem k sluzi tvom, ocu svom, a ovo dete da 

ne bude s nama, kako je duša onog vezana za dušu ovog; 

75 Božiji vlastiti život je vezan za Izrael. On se venčao s njom. (Doći 

ćemo do toga za nekoliko minuta, ako Gospod da.) On se oženio sa 

Izraelom. Njegov život je vezan za nju upravo kao što sam i ja vezan za 

gospođu Branham tamo nazad, moju ženu, a i vi ste vezani za svoju 

ženu. Vaš život je uvijen u tome. A Bog je oženjen za Izrael. I šta je to 

bilo? Jakov je rekao: “Moj život je uvijen i vezan za ovo dete.” 

Umreće kad vidi da nema deteta…(Josip će da zadrži 

dete. Mi znamo priču.)…te će sluge tvoje svaliti starog 

slugu tvog, (Njegovog tatu.) a oca svog, s tugom u grob. 

(Slušajte samo ovu molbu koju moli Ruvim.) 

A tvoj se sluga podjemčio za dete ocu svom rekavši: Ako 

ti ga ne dovedem natrag, da sam kriv ocu svom do veka. 

Zato neka sluga tvoj ostane mesto deteta…(O, Bože. 

Vidite, on stoji odmah pored Josipa svog brata. To je Josip, 

a on ga ne prepoznaje. Oh, čekaj samo da počne taj 

Milenijum, brate.)…da bude rob gospodaru mom, (Slušajte 

kako ispoveda da je on Gospod-Gospodar.)…a dete neka 

ide s braćom svojom. 

Jer kako bih se vratio k ocu svom bez deteta, da gledam 

jade koji bi mi oca zadesili? 

76 Moleći i dajući svoj život. Kako će samo ti Jevreji tamo stajati sa 

ispruženim rukama. Gledajte. Pogledajte sada 45.-ti stih. Pažljivo 

slušajte; nemojte ovo propustiti. 

Tada Josif ne mogući se uzdržati pred ostalima koji 

stajahu oko njega…(Brate, to je kada će se okončati greh, 

oteraće se nevera.)…povika: Izađite svi napolje. Tako ne 

osta niko kod njega kad se Josif pokaza braći svojoj. 

77 Šta je to? Čak se i njegova vlastita žena vratila nazad u palatu. O, 

Bože, Nevesta u slavi dok se Isus vraća nazad, ući ćemo u ovo ovde. Da 

bi sebe otkrio… 
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Pa briznu plakati (Josip se više nije mogao suzdržavati; 

on je zaplakao.) tako da čuše Misirci, ču i dom Faraonov. 

(Stiglo je skroz nazad do tog mesta i čuli su Josipa kako 

plače.) 

78 Dakle, to je bio tip Hrista kako sreće Jevreje. To on zna, On ih je 

oslepeo tako da bi mi imali šansu. Ali kada dođe ponovo k njima, sa 

Izraelovim grehom će biti gotovo. 

I reče Josif braći svojoj: Ja sam Josif…;(Šta mislite da 

će reći Isus: “Ja sam vaš Mesija. Ja sam onaj koga ste vi 

razapeli.”)…je li mi otac još u životu? Ali mu braća ne 

mogahu odgovoriti, jer se prepadoše od njega.  

79 Moram se zaustaviti ovde za trenutak. Okrenimo se ka Zahariji 

12.-ta glava. Otvorite sa mnom Zahariju 12.-tu glavu. I možda uzimam 

previše vremena i počinjem vam sada propovedati o tome, no nadam se 

da nije tako. Ali ja toliko silno želim da to shvatite. 

80 Zaharija, uzmimo Zahariju 12-tu glavu da bi videli šta će On reći 

kada bude stao pred svojom braćom. Zaharija 12-ti, i 10-ti stih. 

(Okončaće sada greh. U redu.) 12-ta glava stih 10.  

81 Zapazite, On ovde sada govori o ostatku. Opsada Jerusalima, zver 

i armije su sve zauzele, itd. Sve stvari se približavaju sada kraju. Ovo je 

skoro Milenijum, Milenijum upravo treba da počne. 

 I izliću na dom Davidov i na stanovnike jerusalimske 

(Danielov sveti grad.) duh… (Čega?) ...milosti… (Amen. 

Divne milosti.) i molitava, i pogledaće na mene kog 

probodoše; i plakaće za njim kao za jedincem, i tužiće za 

njim kao za prvencem. 

82 Slušajte. Kakvo će to tamo biti jaukanje kada će On tamo stajati i 

obznanjivati sebe njima kao što je Josip to činio. Slušajte. 

U ono će vreme biti tužnjava velika u Jerusalimu kao 

tužnjava u (Ne mogu to izgovoriti…) Adadrimonu, u polju 

Migdonskom. 

I tužiće zemlja, svaka porodica napose; porodica doma 

Davidovog napose, i žene njihove napose; porodica doma 

Natanovog napose, i žene njihove napose; 

Porodica doma Levijevog napose, i žene njihove 

napose; porodica Semejeva napose, i žene njihove napose; 

Sve ostale porodice, svaka napose, i žene njihove 

napose. 
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83 Toliko će se stideti samih sebe dok budu tamo stajali i videće da 

lično Onaj koga su razapeli noću, stoji tamo, njihov sopstveni dragi 

Josip. Biće takvo jaukanje; da će reći: “Gde si ti dobio te rane?” 

84 On će reći: “U kući mojih prijatelja.” Vidite šta mislim? Da 

načini kraj grehu i neveri. Zbog toga On dolazi. 

85 U ovih sedamdeset godina Danielovih – ustvari Sedamdeset 

Sedmica, dolazi da okonča greh, da ga ukloni. Da li sada razumete? Šta 

je prvo? Da završi prestup, da okonča greh. A treće: Da učini izmirenje 

zbog greha: to je za vas koji beležite. 

86 Imam još oko šest delova iz Pisma, ali ću samo preći preko toga, 

zato što je jako vruće. Ne želim uzeti mnogo vremena. Želeo bih dobiti 

što više mogu, ali da vas previše dugo ne zadržavam. U redu. 

87 Da učini izmirenje zbog nepravde. “Nepravda” znači “postupati 

pogrešno,” kao što su oni to učinili na krstu. On je učinio pomirenje, ali 

to se još neće odnositi na njih. Zašto? Zato što su oni bili zaslepljeni i 

nisu mogli to videti. A zašto su oni bili zaslepljeni? Reći ćete: “Možda 

danas zato što sam ja slep…” Vi ste svojevoljno slepi. Oni su bili slepi 

zato što ih je Bog oslepeo, a vi ste slepi zato što ste svojevoljno slepi. Za 

vas nema pomirenja. “Ako ne verujete da sam ja On,” rekao je Isus, 

“umrećete u vašim gresima.” Tako je. 

88 Okrenimo se ponovo ka Zahariji, 13-ta glava. Poslušajmo ovde. 

Učinio pomirenje…Dobro, gde se to nalazi…Ja sam očekivao nekoga da 

ovo čuje, ali možda…Ali Gospod će već to nekako učiniti. 

U taj će dan biti – u taj dan… 

89 Doktor Skofild ima ovde dole u svojim beleškama – odnosno u 

komentarima, “Ostatak – pokajani ostatak koji je usmeren na krst.” Da 

učini pomirenje zbog greha. “Nepravda” je “nešto što ste učinili 

pogrešno a znali ste bolje, da to ne treba da činite.” “Da je bilo nepravde 

u mom srcu, Bog me ne bi čuo.” 

90 A sada u Zahariju 13.-ta glava, počnimo sa 1.-im stihom. 

U taj će dan biti otvoren izvor domu Davidovom i 

stanovnicima jerusalimskim za greh i za nečistotu. 

91 Biće otvoren dom. Nastavimo dalje; mogli bi to pročitati skroz do 

dole. Želim da to zabeležite tako da bi to pročitali. Ali sada, zabeležio 

sam ovde da počnem od 6.-og stiha i sve do 10.-og. U redu, čitajmo sada 

i vidimo – čitajmo 9.-tu glavu. 

I ako mu ko reče: Kakve su ti to rane na rukama? On će 

odgovoriti: Dopadoh ih u kući prijatelja svojih. 
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Maču, ustani na pastira mog, i na čoveka druga mog, 

govori Gospod nad vojskama, udari pastira, i ovce će se 

razbeći, ali ću okrenuti ruku svoju k malima. 

92 Dakle, Isus je citirao te citate Pisma. Vidite? “Udariće pastire a 

ovce će se razbežati.” Ali zapazite sledeći paragraf. On je samo toliko 

citirao od toga. Ali zapazite šta sledeća rečenica tamo kaže, sledeći deo: 

“Ali ću okrenuti ruku svoju k malima.” Kome? Venjaminovoj grupi koja 

sada dolazi. “Ali ću okrenuti ruku svoju k malima.” 

93 Udariće pastira…Izrael, prvo je Izrael udario pastira, i ovce su se 

razbežale po svem svetu, ali Bog je rekao: “Ali ću okrenuti ruku svoju k 

malenima u poslednjim danima.” Kada? Kada pomirenje radi nepravde 

bude učinjeno. Izrael će biti spašen, svaki od njih. 

94 Okrenimo se ka Isaiji 66.-oj glavi i čitajmo za trenutak i vidimo 

šta Bog kaže o spasenju Izraela, koliko će dugo trebati da se spasi Izrael. 

Uočite kako će to brzo doći. U Isaiji 66-ta glava 8-mi stih, ako želite 

pročitati to sve, u redu. 

Ko je ikada čuo to? Ko je video takvo šta? Može li 

zemlja roditi u jedan dan? Može li se narod roditi 

ujedanput? A Sion rodi sinove svoje čim oseti bolove. 

95 Čim je Sion video da je to njihov Mesija, ona je bila 

nanovorođena u jednom danu. Učinio je pomirenje za grehe i da učini – 

pomirenje za nepravdu i nečistoću. Moj Bože. Oni su činili ono što je 

zlo, ono što je pogrešno. Bilo je učinjeno pomirenje zbog njihove 

nepravde. 

96 Broj četiri: Da donese večnu pravdu. To je četvrta stvar zbog koje 

On dolazi, četvrta, ono što On dolazi da učini. Da donese večnu pravdu, 

da okonča greh, pomirenje i dovede večnu pravdu. Kada Izraelov prestup 

dođe do kraja…Kada Izraelov prestup… 

97 A sada ćemo…Želimo da to uhvatite, jer kada budemo obrađivali 

tu ženu i zbačenog zmaja, vi ćete se vratiti pravo nazad do ovih istih 

citata Pisma. Nemojte propustiti da to zabeležite. Kada Izraelov prestup 

dođe do kraja, sotona, koji je njihov opadač i naš opadač, sotona će biti 

zapečaćen u bezdanu. Kada šta? Kad će se dovesti večna pravda, nešto 

što ne može prestati. Sve to zato što će biti završeno sa nepravdom. 

98 Otvorimo Otkrivenje 20-tu glavu 13-ti stih, samo za minut, i 

čitajmo ovde za trenutak. Otkrivenje 20:13…Ne, molim da mi oprostite, 

to je Otkrivenje 1 do 3. Nisam video tu malu zapetu; znoj mi kaplje u 

oči. Otkrivenje 20-ta glava, da vidimo. 
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I videh anđela gde silazi s neba, koji imaše ključ od 

bezdana i verige velike u ruci svojoj. 

I uhvati aždahu, staru zmiju, koja je đavo i sotona, i 

sveza je na hiljadu godina, 

I u bezdan baci je, i zatvori je, i zapečati nad njom, da 

više ne dovodi u zabludu narode, dok se ne navrši hiljadu 

godina; i potom valja da bude odrešena na malo vremena. 

99 Učiniti večnu – dovesti večnu pravdu. Sotona je u bezdanu… I 

kada je On to učinio i zapečatio đavola koji vara narode… 

100 A sada, okrenimo se ka proroku Avakumu 2.-ga glava, Avakum 

2.-ga glava. A sada ćemo videti zašto je On zapečatio tu staru zmiju, i 

zbog čega je to bilo učinjeno, i šta se događa odmah nakon što je on 

zapečaćen. Ja to volim, a vi? To nas dovodi do određene spoznaje. 

Avakum – Avakum, 2.-ga glava i 14-ti stih, mislim da je taj, želim to 

čitati. Kada se to dešava…Gledajte. 

Jer će se zemlja napuniti poznanja slave Gospodnje kao 

što je more puno vode. 

101 Moj Bože, fijuuuu. Drugim rečima, kada je neprijatelj bio 

odstranjen, došao je kraj grehu, i uvođenje večne pravde je počelo, 

sotona je zapečaćen u bezdan, a spoznaja Gospodnja će ispuniti zemlju 

kao što vode ispunjavaju more. Amen. Slava Bogu. To dolazi brate, to 

dolazi. Žene će biti dame a ljudi će biti džentlmeni. Amen. 

Kada će spoznaja Gospodnja ispuniti zemlju, more i 

nebo. 

O, moje srce kuca i plače za tim slatkim danom, 

slatkog oslobođenja.  

Kada će naš Isus doći ponovo na zemlju. (Amen.)  

102 U redu. Dakle, Milenijum je onda u toku. To je kada Milenijum – 

kada će se sagraditi grad. Četvrto. Imam još oko šest citata iz Pisama, no 

mi ćemo požuriti. Dakle, kada se budemo vratili nazad, navešću te 

delove Pisma i samo ću vam prikazati jednu misao vodilju. 

103 Broj pet: Da se zapečati vizija i proročanstvo. Anđeo je došao da 

bi zapečatio viziju i proročanstvo. 

Ne volim ovo reći, ali neki veliki pisac (Čitao sam to nedavno), 

kako je on sve to samo pobrkao. Rekao je: “Ono što je to bilo…” 

Dakle, samo da bih vam pokazao koliko je to glupo…Oh, 

oprostite mi. Nisam to želeo reći, oprostite mi. Nisam to mislio; stvarno 

nisam. Ne. Već čovek bez pomazanja. Razumete? 
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Čovek je rekao: “Ovde se vidi da su vizije i proročanstva bile 

uvek dostupne židovskoj crkvi.” I rekao je: “Od Danielovih vremena, 

kada je Daniel došao, to je značilo da oni više neće imati vizije niti 

proroštva.” I rekao je da sve ove stvari koje se danas dešavaju, kada se 

govori da imaju vizije i proroštva, da je to sve bilo od đavola, i da nema 

više takvih stvari kao što su vizije i proroštva. 

Brate, bilo je još mnoštvo proroka nakon Daniela. Bio je tamo 

Jovan Krstitelj; bio je i Isus Hrist; bili su i proroci u Novom Zavetu. Bilo 

je vizija; bilo je Anđela. 

Kako bi uopšte jedan čovek mogao reći tako nešto. Ali vidite, to 

je sa jednim sebičnim motivom da bi – pokušavajući s nečim zatrpati 

ljude da bi napravili neku malu crkvenu doktrinu, malenu beznačajnu 

stvar koja bi postala doktrina ljudima. I ako ljudi ne prime Svetog Duha, 

biće time prevareni. 

104 A sada, ne uzimajmo u obzir šta neki ljudi govore. Dakle, nema 

Biblijskog citata koji to može potvrditi. Kako bih to mogao primiti? Pa, 

pronađimo onda šta zaista znači to zapečaćenje. Gledajte. On je došao da 

to učini, da zapečati viziju i proroštvo. 

105 A sada, okrenimo se ka Danielovoj knjizi gde smo bili. U 

Danielovoj knjizi ćemo pronaći šta je rečeno. A sada, otvorimo Daniela 

12-tu glavu. Dakle, dok polako stižemo do Daniela…Dakle, mogli bi 

početi čitati od…Kada odete kući, želim da čitate od 1.-og stiha pa 

nadalje. Čitajmo od 1.-og do 4.-og stiha. 

A u to će se vreme podignuti Mihailo, veliki knez, koji 

brani tvoj narod…(Dakle, ovo je na kraju vremena.)…i 

biće žalosno vreme, kakvog nije bilo otkako je naroda…(To 

je kada antihrist, kada krene taj jahač Prvog Pečata, kada se 

on pojavi.)…do tada; i u to će se vreme izbaviti tvoj narod, 

svaki koji se nađe zapisan u knjizi. (Haleluja. Tvoj narod, 

Izrael, biće upisani u Knjigu.) 

106 Kako je to ikako moglo biti kada je Tit zauzeo Jerusalimske 

zidine? Kako je to moglo biti? To nije moglo tada biti. Vidite, on govori 

o kraju vremena, o uskrsnuću. Da li je to tako? Dakle: 

I razumni će se sjati kao svetlost nebeska, i koji mnoge 

privedoše k pravdi, kao zvezde vazda i doveka. 

Slušajte ovo. Ovde je to, pravo zapečaćenje. 

A ti Daniel zatvori ove reči i zapečati ovu knjigu do 

poslednjeg vremena; mnogi će pretraživati, i znanje će se 

umnožiti. 
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107 Šta je to? Oh, haleluja. Da li to razumete, razrede? To je 

Otkrivenje Isusa Hrista i Njegove sile, Njegovog dolaska, na kraju 

vremena, kada je bilo zapečaćeno sve do ovog vremena. To je ono što je 

On došao da učini. To je sakriveno od učenjaka. Nije ni čudo što su oni 

otišli sa primenom tog zapečaćenja skroz negde nazad, do tih proroka i 

svega tamo nazad. To neće držati vodu. Ali vizija – ova vizija bila je 

zapečaćena upravo do sada, i to je mesto gde ja polažem svoju veru, da 

će Bog otkriti tih Sedamdeset Sedmica. Amen. “Zapečati,” rekao je: “do 

kraja vremena. Zatvori reči i zapečati knjigu do kraja vremena.” 

108 Šta je on učinio? Zapečatio viziju i proroštvo. Daniel je 

prorokovao te stvari. On je to video u viziji, a anđeo je sišao dole da 

zapečati viziju i proroštvo; oni su to mogli čitati, ali ne mogu to razumeti 

do kraja vremena. Kraj vremena, šta je kraj vremena? Kraj Sedamdesete 

Sedmice, kada će princ, antihrist, biti otkriven, u ovom vremenu, čineći 

sebe bogom. Kako znamo da je to zapečaćeno do tog vremena? Daniel je   

samo prošao…To je poslednja glava u Danielu. 

109 Sestra Simpson mi je ovog poslepodneva rekla: “Brate Branham, 

pročitala sam celu Danielovu knjigu. I ja upravo – upravo ne znam ništa 

više kad sam završila nego onda kad sam počela.” Ovde je to sestro 

Simpson, ako ste ovde večeras. Mislim da sam je video kako sedi tamo. 

Nisam ništa rekao zbrkano. Ostao sam miran, jer sam mislio da ću 

možda doći do toga. Ali vizija koju je Daniel tamo video pored reke, bila 

je zapečaćena sve do kraja vremena. Ona je… Dozvolite mi da vam to 

pročitam. Vidite? 

A ti Daniele zatvori ove reči i zapečati ovu knjigu do 

poslednjeg vremena; mnogi će pretraživati, i znanje će se 

umnožiti. 

Tada pogledah ja, Daniel, i gle, stajahu druga dvojica, 

jedan s ove strane na bregu reke, a drugi s one strane na 

bregu reke. 

I jedan reče čoveku obučenom u platno, koji stajaše nad 

vodom u reci: Kad će biti kraj tim čudesima? (Sada 

slušajte?) 

I čuh čoveka obučenog u platno, koji stajaše nad vodom 

u reci, i podiže desnicu svoju i levicu svoju k nebu, i zakle 

se Onim koji živi uvek da će se sve ovo ispuniti po vremenu, 

po vremenima (Sada je to ovde, tačno.)… vremenu, po 

vremenima i po po vremena, (Dakle, pazite kada uđemo u 

Danielovih Sedamdeset Sedmica, na šta će to izaći. To je 
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vreme kada će biti otkrivena tajna. U redu.)…po vremenu, 

po vremenima i po po vremena, i kad se [U Engleskoj 

Bibliji King James se kaže: “Kada će on svršiti rasap sile 

svetog naroda.”] (“on,” to je lična zamenica za antihrista.) 

…svrši rasap sile svetog naroda. (To je vreme kada će on 

slomiti savez u sredini sedmice.)… [U Engleskoj Bibliji 

King James se kaže: “Sve to će biti svršeno.”] Amen. 

 I ja čuh ali ne razumeh; i rekoh: Gospodaru moj, kakav 

će biti kraj tome? 

A On reče: Idi Daniele, jer su zatvorene i zapečaćene 

ove reči do poslednjeg vremena…[Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] (Oh, nemojte ovo zaboraviti.)…do 

poslednjeg vremena. 

Mnogi će se očistiti, ubeliti i okušati; a bezbožnici će 

raditi bezbožno, niti će koji bezbožnik razumeti, ali će 

razumni razumeti. 

110 Poruka poslednjeg vremena će to otkriti, poslednjeg crkvenog 

doba. Slava! Tu smo mi. Moj Bože! Tresem se kada razmišljam o tome. 

Tajna, na koju crkveni svet trepće očima i kaže: “To su gluposti,” tajna 

koja je bio Isus Hrist – ne treća osoba, i ne druga osoba, ne treća osoba, 

već ta sama osoba Bog i sve te ostale tajne Božije će biti otkrivene, zato 

što to piše u ovoj Knjizi, i biće otkrivene generaciji na kraju vremena. Ni 

oni to ne mogu videti u seminarima, i školama i denominacijama; kao što 

i Jevreji nisu mogli videti da je Isus bio Mesija. Bez obzira što oni misle 

da ste vi ludi. Bez obzira što oni misle da ste poludeli. Nije ni čudo što 

oni ne razumeju zašto vi ne možete da se glupirate sa njima. Zato što je 

iza toga sila i vizija, Reč Božija koja je bila otkrivena da bi dovela Crkvu 

u red da bi išla u Uznesenje i odlaska kući. Da, mnogi će jurcati gore 

dole i znanje će se umnožiti. Sigurno. 

111 Koja je to druga stvar koja će biti obznanjena? Pogledajte danas 

na crkve. Ovde je to. Nadam da to neće nikoga uvrediti, ali moram to 

reći. Čine… 

112 U to vreme pojaviće se antihrist. Dakle, zapamtite, kada dođemo 

do Pečata, antihrist jaše tamo kroz te Pečate. Daniel je govorio ovde o 

tome, o princu-knezu koji će doći. On će biti odsečen, Isus će biti, da 

učini pomirenje za narod. Ali taj princ-knez koji će se pojaviti, koji će 

činiti grozotu pustoši, što je bio Rim preko generala Tita; a ovog puta to 

je princ koji dolazi iz Rima koji će to učiniti. I on će biti otkriven u 

poslednjim danima, (Slušajte sada!) činiće sebe Bogom, kao što nas o 



 24 

tome upozorava Sveti Duh u 2.-oj Solunjanima u 2.-oj gl… Uzmimo 

samo 2. Solunjanima, i onda to neće biti ono što ja kažem, već Božija 

Reč: 2. Solunjanima i 12-ti stih. Da vidimo: 2.-ga Solunjanima 12-ti stih. 

Da vidimo. Počnimo malo ranije od 7.-og stiha. 

 Jer se već radi tajna bezakonja, (Ovde Pavle govori 

Duhom Svetim.)…samo dok se ukloni onaj koji sad 

zadržava. (Ko je ovde “Onaj”, da li neko zna? Sveti Duh je 

Onaj koji zadržava.) 

Pa će se onda javiti bezakonik,…(Kada? Upravo onda 

kada će otići Sveti Duh, koji treba upravo da ode. Zbog 

čega On treba da ode? Da povede Crkvu sa sobom.) 

…javiti…(Pavle inspirisano govori.)…kog će Gospod Isus 

ubiti duhom usta svojih, i iskoreniti svetlošću dolaska svog; 

(Zloga, naravno.) 

Kog je dolazak po činjenju sotoninom sa svakom silom, i 

znacima i lažnim čudesima, (“Mi smo najveća crkva.” “Mi 

imamo ovo; mi imamo ono. Svi vi se udružite zajedno.” 

Razumete? “Mi smo najveći.”)…lažnim čudesima. 

I sa svakom prevarom nepravde među onima koji ginu: 

jer ljubavi istine ne primiše, da bi se spasli. 

I zato će im Bog poslati silu prevare, da veruju laži; 

Da prime sud svi koji ne verovaše istini, nego voleše 

nepravdu. 

Da li ste to shvatili? Moj Bože! A sada Pavle govori…U vreme 

kada će Pečat Božiji postati znan, Njegov Duh, Njegovo Ime, Njegova 

milost, i sve te ostale velike tajne koje se sada otkrivaju, planovi za 

Njegovu Crkvu da ide u Uznesenje, a izlivanje Svetoga Duha je to 

učinilo. To je ono što je On učinio u poslednjim danima. 

115 Dakle, pogledajmo. Imamo li vremena za  ovo poslednje? Šesto: 

Pomazati Svetog nad svetima. Moj Bože! Ovde je to. Šta je bila 

poslednja stvar koju je On trebao učiniti? Vratimo se ponovo na Daniela, 

da vidimo šta sve On tamo čini. 

Sedamdeset je nedelja (Šta to treba da bude obavljeno u 

ovom vremenu? U redu.)…određeno tvom narodu i tvom 

gradu svetom da se svrši prestup… (Prestup naroda.)…i da 

nestane greha…(U narodu.) …i da se očisti bezakonje i da 

se dovede večna pravda,…(Za Jevreje.)…i da se zapečati 

utvara i proroštvo,…(do kraja vremena)…i da se pomaže 

Sveti nad svetima. 
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To je šestostruka svrha Njegovog dolaska. 

116 Dakle, pomazati Najsvetijeg. Dakle, to bi na tren moglo biti malo 

čudno mnogim našim učiteljima, no ja – samo stanite na tren; da vidimo 

na šta će to izaći. 

117 To je pomazanje, ne za čoveka…Isus je već pomazan. Da li je 

tako? Dela Apostolska nam govore da je Bog pomazao Isusa Duhom 

Svetim, i da je On išao okolo i činio dobro, lečio bolesne i tako dalje. 

Isus je već…On je Mesija; a “Mesija” znači “Pomazanik.” Da li je tako? 

Ali ovde na kraju se govori o pomazanju Svetog nad svetima. 

118 Šta je najsvetije? Ono što ja vidim, a što verujem da mogu 

dokazati Pismom, je pomazati Najsvetije, što će biti Šator koji će biti 

korišćen u Milenijumu (Dakle, slušajte, i vidite zašto sam ja to tako 

razumeo) opisano je u Jezekilju u 4.-oj glavi, ne, mislio sam 43.-ća glava 

od 1.-og do 6.-og stiha. Hajdemo do Jezekilja i da vidimo kako on – 

oslikava Milenijum, i kako će oni pomazati…Jezekilj 43, i hajde da 

čitamo malo odavde i šta će on raditi u Milenijumu, pomazanje…Jezekilj 

43 (U redu.) dakle, počnimo od 1.-og stiha pa do 6.-og stiha. Vi možete 

sve to pročitati kada dođete kući, naravno, vi koji to sve beležite, Jezekilj 

43. 

Zatim… 

119 Dakle, gledajte. Opis hrama koji će biti građen u Milenijumu. 

Dakle, svako, svaki čitalac koji to zna iz Jezekilja da od 40.-te glave pa 

sve do 44.-te glave, nije ništa drugo do Hram u Milenijumu kako je 

podignut na zemlji (To svako zna. Vidite?), kada ga ispunjava Božija 

slava i tako dalje. Dakle, mi ćemo samo opisati hram u 43.-oj glavi od 

1.-og do 6.-og stiha. 

Potom me odvede k vratima koja gledaju na istok.  

I gle, slava Boga Izrailjevog dohođaše od istoka, i glas joj 

beše kao glas velike vode, i zemlja se sjaše od slave Njegove.  

I utvara koju videh beše kao utvara koju videh kad dođoh 

da zatrem grad: beše utvara kao ona koju videh na reci 

Hevaru; i padoh na lice svoje. 

A slava Gospodnja uđe u dom na vrata koja gledaju na 

istok. 

I podiže me duh i odvede me u unutrašnji trem; i gle, dom 

beše pun slave Gospodnje.  

I čuh gde mi progovori iz doma, i Čovek stajaše kod mene. 

120 Pomazujući - pomazujući Hram za Milenijumsku vladavinu. A 

sada, zapazite u levitskom… Pogledajte kako je to bilo posvećeno u 
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Levitskom Zakoniku [Treća Mojsijeva.] Ako odemo do Levitskog 

Zakonika, videćemo kako je Mojsije pomazao hram. Hajde da vidimo 

pošto smo već na tome. Imamo još toliko vremena. Vratimo se na 

Levitski Zakonik i da vidimo kako je Mojsije pomazao hram, Treća 

Mojsijeva 8.-ma glava. 

121 Oh, baš volim da poredim citate Pisma sa citatima Pisma. A vi? I 

onda ćete imati sliku onoga što razmatramo i onoga što radimo. Dakle, 

svakome je jasno da mi samo uzimamo Pismo i da smo onda na tome.  

122 Dakle, Treća Mojsijeva 8.-ma glava, a ja imam ovde zabeležen 

10.-ti stih. 

I uze Mojsije ulje pomazanja, i pomaza šator i sve stvari 

u njemu, i osveti ih. 

I pokropi njim oltar sedam puta, i pomaza oltar i sve 

sprave njegove, i umivaonicu i podnožje njeno, da se 

osveti. 

123 Mojsije u pustinji posvećuje ili pomazuje šator za proslavljanje za 

decu Izraelovu kada su bili na putovanju…Bio je pomazan. 

124 A sada u 2.-oj Dnevnika, otvorite tamo, i videćemo kada je Duh 

Sveti zauzeo svoje mesto u hramu i zapazite šta se sada dogodilo. 2.-ga 

Dnevnika 5.-ta glava i počinjemo od 13.-og stiha. 

I kad oni koji trubljahu u trube i koji pevahu, složno 

jednim glasom hvaljahu i slavljahu Gospoda, i podizahu 

glas uz trube i kimvale i gusle, hvaleći Gospoda da je 

dobar, da je doveka milost Njegova, tada se napuni oblaka 

dom Gospodnji, 

Te ne mogahu sveštenici stajati da služe od oblaka, jer 

se slave Gospodnje napuni dom Božiji. 

125 Bog je došao u svetište koje je trebalo biti pomazano i bilo Mu je 

predato da bi ljudi došli da slave. Dakle, ne da se pomaže sveto mesto, 

već da se pomaže najsvetije mesto… I videli smo da je Novi Jerusalim 

najsvetije mesto i da će to Pomazanje biti nad Novim Jerusalimom, koji 

će doći od Boga sa neba, ukrašen kao što je nevesta ukrašena za muža. 

Pomazanje će biti nad njima. 

126 A kada je Zerubabel posvetio hram nakon što je bio sagrađen, nije 

bio ponovo pomazan, zato što je već bio pomazan, budući da je bio 

porušen, odnosno bile su samo ponovo dane upute za njega. Uništenje je 

došlo – došlo je na njega. Bile su ponovo dane upute i bio je ponovo 

podignut, tako da nije ponovo bio pomazan. Kada je jednom bio 

pomazan to je važilo za svo to vreme, i to traje sve do samog ovog 
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vremena. Ali kada Bog podigne Milenijumski Šator, On će pomazati to 

najsvetije mesto, ne sveto mesto, već najsvetije. Ali kada Kralj sedne na 

svoj presto na hiljadu godina…Slava, Ona je sada gotova. Pomazanje 

najsvetijeg mesta će biti poslednja stvar koja će se desiti. 

127 Kada se podigne Šator, uznesenje je došlo, a Jevreji su se vratili, 

Hrist i Njegova Nevesta su došli, a Jevreji, njih 144.000 su zapečaćeni, 

Milenijum je nastupio, tamo će biti pomazanja kada će se pomazati 

Najsvetije Mesto, Svetinja, i svetinja nad svetinjam i Najsvetije, kada… 

Najsvetije Mesto je svetište gde je Bog živeo medu Heruvimima, a ovaj 

put Hrist će sesti na to Najsvetije Mesto sa Pomazanjem na sebi. I njima 

tamo neće trebati sunce, jer će Jagnje u središtu grada biti Svetlost. 

Sunce nikad neće zalaziti u tom gradu, kao što je stari brat Džim 

običavao reći. I nikad neće, zato što će Hrist tamo biti svetlo, Pomazanik. 

I Kralj će doći i sešće na Svoj presto da vlada hiljadu godina. 

128 Zaključno sa Jeremijom 3:12-18, pročitajmo to. U Jeremiji 18.-ta 

glava, mislim da je tamo. Da. Ne, 12.-ta glava Jeremija, i počnimo sa… 

Oprostite mi, Jeremija 3. Jeremija 3, imam to ovde zabeleženo… Dok 

sam proučavao, Sveti Duh me pomerao od mesta do mesta a ja sam to 

samo zapisao najbolje što sam mogao. Jeremija 3 i zaključno sa 12-18. 

Pročitajmo to: 

Idi i viči ove reči k severu, i reci: Vrati se, odmetnice 

Izrailju, veli Gospod, i neću pustiti da padne gnev moj na 

vas, jer sam milostiv, veli Gospod, neću se gneviti do veka. 

Samo poznaj bezakonje svoje, da si se odmetnula 

Gospodu Bogu svom, te si tumarala k tuđima pod svako 

drvo zeleno, (To je ono što su oni činili, od istoka do 

zapada, svaka nacija. Vidite?)…i niste slušali glas moj, veli 

Gospod. 

Obratite se,…(Slušajte ovo sada.) Obratite se, sinovi 

odmetnici, veli Gospod, jer sam ja…(M-u-ž)…jer sam ja 

muž vaš, (Oči su im bile zaslepljene, zato što dajem šansu 

paganima, no vi se vratite jer sam ja oženjen za vas.)…i 

uzeću vas, jednog iz grada i dva iz porodice, (Neće svi koji 

se zovu Jevreji ući unutra, već će ući samo izabrana grupa, 

taj mali Venjamin koji je stao tamo pred Josipa, ta grupa iz 

svake nacije, jedan iz grada, i iz porodice.)…i odvešću vas 

u Sion. 

I daću vam pastire po srcu svom, koji će vas pasti 

znanjem i razumom. 
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I kad se umnožite i narodite u zemlji, onda se, veli 

Gospod, neće više govoriti: Kovčeg zaveta Gospodnjeg; 

niti će im dolaziti na um niti će ga pominjati, niti će hoditi 

k njemu, niti će ga više opravljati. 

U to će se vreme Jerusalim zvati presto Gospodnji, 

…(On će biti tamo. Razumete?)…i svi će se narodi 

sabrati… (Haleluja!)…u nj, k imenu Gospodnjem u 

Jerusalimu, i neće više ići po misli srca svog zlog. 

129 To je kada će taj grad biti pomazan. To je kada će Novi Jerusalim 

biti pomazan. I svi narodi grada…Tamo u Otkrivenju 22.-ga glava, 

rečeno je da se kapije noću neće zatvarati, jer tamo neće biti noći. I da će 

svi zemaljski kraljevi donositi svoju slavu u njega. Zidovi će mu biti od 

Jaspira i Sarda, dvanaest različitih kamena; a dvanaest kapija biće od 

dvanaest bisera. Tamo neće trebati sveća. Tamo neće biti potrebno 

sunčeva svetlost, jer će Jagnje koje će biti usred grada biti Svetlo. I On 

će voditi svoj narod u Večni Život. Biće tamo dva drveta stojeći sa obe 

strane reke, i ona su za isceljenje nacija. To je Ono pomazano što će 

doći, Sveti Grad koji se spušta od Boga sa neba koje dolazi na zemlju. 

130 Da vidimo sada šta će se dešavati u to vreme. Oh, da li to volite? 

Otvorimo na tren Isaiju 65. Upravo je to previše dobro da bi to zaobišli. 

To je predobro da bi bilo izostavljeno. Možda je malo toplije, ali 

nastavimo samo dalje. 

131 Isaija 65, slušajte šta će se dogoditi u to vreme. I zapitaj se, grešni 

prijatelju, da li možete priuštiti sebi da to promašite. Isaija 65, počnimo 

sa 17.-im stihom. Svi sada pažljivo slušajte. Ovo je vreme Milenijuma 

kada je Najsvetije pomazano. 

Jer, gle, ja ću stvoriti nova nebesa i novu zemlju, i šta je 

pre bilo neće se pominjati niti će na um dolaziti. 

Nego se radujte i veselite se doveka radi onog što ću ja 

stvoriti; jer gle, ja ću stvoriti Jerusalim (To je novi 

Jerusalim.) da bude veselje i narod njegov…(Šta je 

pomazanje? Radost Gospodnja.) … i narod njegov da bude 

radost. 

I ja ću se veseliti radi Jerusalima,…(Kralj na prestolu, 

na kraljevskom prestolu, na večnom prestolu sa večnim 

ljudima koji imaju večnu radost u večnom gradu. Moj 

Bože.) 

I ja ću se veseliti radi Jerusalima, i radovaću se radi 

naroda svog, i neće se više čuti u njemu plač ni jauk.  
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Neće više biti onde malog deteta ni starca koji ne bi 

navršio dana svojih; jer će dete umirati od sto godina, a 

grešnik od sto godina biće proklet.  

I oni će graditi kuće i sedeće u njima; i sadiće vinograde 

i ješće rod njihov. 

Neće oni graditi a drugi se naseliti,…(To je kada vi 

umrete a vaš sin stane na vaše mesto.)…neće saditi a drugi 

jesti, jer će dani narodu mom biti kao dani drvetu, i 

izabranicima će mojim oveštati dela ruku njihovih. 

Neće raditi uzalud, niti će rađati za strah, jer će biti 

seme blagoslovenih od Gospoda, i izdanak će njihov biti s 

njima.  

I pre nego poviču, ja ću se odazvati;(To je veličanstveno 

Pomazanje iza Heruvima.)…još će govoriti, a ja ću uslišiti. 

Vuk i jagnje zajedno će pasti, i lav će jesti slamu kao vo; 

a zmiji će biti hrana prah; neće uditi ni potirati na svoj 

svetoj gori mojoj, veli Gospod. (Možete li to propustiti? 

Ne.) 

132 Da se vratimo ponovo na to, Isaija ponovo govori u 11.-toj glavi 

od 1. stiha do 9.-og. Čujte šta on ponovo ovde kaže kada on – prima 

viziju nakon što je video ženu, i način kako će se oni ponašati u 

poslednjim danima…?…Isaija 11:1-9. 

Ali će izaći šibljika iz stabla Jesejevog, i izdanak iz 

korena (Ko je to bio? Hrist.) njegovog izniknuće. 

I na Njemu će počivati Duh Gospodnji, duh mudrosti i 

razuma, duh saveta i sile, duh znanja i straha Gospodnjeg. 

I mirisanje će Mu biti u strahu Gospodnjem, a neće 

suditi po viđenju svojih očiju, niti će po čuvenju svojih ušiju 

karati. 

Nego će po pravdi suditi siromasima i po pravici karati 

krotke u zemlji, i udariće zemlju prutom usta svojih, i 

duhom usana svojih ubiće bezbožnika. 

I pravda će Mu biti pojas oko bokova, i istina pojas oko 

bedara njegovih. 

I vuk će boraviti s jagnjetom, i ris će ležati s jaretom, 

tele i lavić i ugojeno živinče biće zajedno, i malo dete 

vodiće ih. 

 I krava i medvedica zajedno će pasti, mlad njihova 

ležaće zajedno, i lav će jesti slamu kao vo. 
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I dete koje sisa igraće se nad rupom aspidinom, i dete 

odbijeno od sise zavlačiće ruku svoju u rupu zmije 

vasilinske. 

Neće uditi ni potirati na svoj svetoj gori mojoj, jer će 

zemlja biti puna poznanja Gospodnjeg kao more vode što 

je puno. 

132 To je u Novom Jerusalimu, tom novom…Grana, se ovde odnosi 

na Davidovu granu. On je Izdanak i Koren. 

133 A nakon toga, pojavljuje se nevesta. Nakon sedamdeset sedmica, 

Nevesta se pojavljuje u 19.-toj glavi Otkrivenja u 1.-om i 16.-om stihu. 

Ona dolazi sa svojim Ženikom, moćnim Kraljem. Moj Bože! Ne znam 

da li ćemo sve to obraditi ili ne. Upravo samo doći do toga tako da…  

Pročitajmo samo deo toga. Ovde dolazi Nevesta, nakon ovoga. 

Tačno. Kada nastupi Milenijum, onda se Hrist vraća sa Nevestom. 

Tačno. Od jedan do šesnaest u 19.-oj glavi… 

I posle ovog…(Nakon tih nevolja, nakon Jao, nakon 

Pečata, nakon pošasti, nakon zbacivanja sotone, nakon 

uspostavljanja Milenijuma. Gledajte.) 

I posle ovog čuh glas veliki naroda mnogog na nebu gde 

govori: Aleluja! Spasenje i slava i čast i sila Gospodu 

našem; 

Jer su istiniti i pravi sudovi Njegovi, što je osudio kurvu 

veliku, koja pokvari zemlju kurvarstvom svojim, i pokajao 

krv slugu svojih od ruke njene. 

I drugom rekoše: Aleluja! I dim njen izlažaše va vek 

veka. (To je stara crkva prostitutka.)…dim njen izlažaše va 

vek veka. 

I padoše dvadeset i četiri starešine, i četiri životinje, i 

pokloniše se Bogu koji seđaše na prestolu, govoreći: Amin, 

aliluja! 

I glas iziđe od prestola koji govori: Hvalite Boga našeg 

sve sluge Njegove, i koji Ga se bojite, i mali i veliki. 

I čuh kao glas naroda mnogog,…(Slušajte. Ovde si ti 

crkvo. Nakon što je ona otišla gore u 3.-oj glavi, evo je 

kako dolazi. Razumete?) I čuh…(6.-ti stih.)…I čuh kao 

glas naroda mnogog, i kao glas voda mnogih, i kao glas 

gromova jakih, koji govore: Aleluja! Jer caruje Gospod 

Bog Svedržitelj. (Haleluja! Gledajte. Sada dolazi Jagnjetova 

Svadba. Ovde ona dolazi.) 



 31 

Da se radujemo i veselimo, i da damo slavu Njemu; jer 

dođe svadba Jagnjetova, i žena Njegova pripravila se; 

(Ovde se Ona pojavljuje, i Nevesta a i Mladoženja.) 

I dano joj bi da se obuče u svilu čistu i belu: jer je svila 

pravda svetih. 

I reče mi: Napiši: Blago onima koji su pozvani na 

večeru svadbe Jagnjetove. I reče mi: Ove su reči istinite 

Božije. 

I padnuvši pred nogama njegovim poklonih mu se; i 

reče mi: Gle, nemoj, ja sam sluga kao i ti i braća tvoja koja 

imaju svedočanstvo Isusovo. Bogu se pokloni; jer je 

svedočanstvo Isusovo Duh Proroštva. 

I videh nebo otvoreno, i gle, konj beo,…(Moj Bože!)…i 

koji seđaše na njemu zove se Veran i Istinit, i sudi po 

pravdi i vojuje. 

A oči su Mu kao plamen ognjeni, i na glavi Njegovoj 

krune mnoge, (Čime je On bio krunisan? Za Kralja 

kraljeva.)…i imaše ime napisano, kog niko ne zna do On 

sam. 

I beše obučen u haljinu crvenu od krvi, i ime se Njegovo 

zove: Reč Božija…(U početku beše Reč, i Reč beše Bog; i 

Reč postade telo i nastanila se među nama. Ko je to bio? 

Isus.)…i ime se Njegovo zove: Reč Božija. 

I vojske nebeske iđahu za Njim na konjima belim, 

obučene u svilu belu i čistu. (Slava! Ovde On dolazi.) 

I iz usta Njegovih iziđe mač oštar, da njime pobije 

neznabošce; i On će ih pasti s palicom gvozdenom; i On 

gazi kacu vina i srdnje i gneva Boga Svedržitelja. 

I ima na haljini i na stegnu svom ime napisano: KRALJ 

NAD KRALJEVIMA i GOSPODAR NAD GOSPODARIMA. 

134 Šta se to desilo? Njegov narod Ga je upravo krunisao Kraljem 

kraljeva i Gospodarem gospodara, pošto se vraćao u svoj sveti Hram, 

pomazan Božijom Prisutnošću da živi i vlada kroz Milenijum sa svojom 

Crkvom. Amen! Pojavljivanje sa moćnim Kraljem da zauzme Njeno 

mesto pored Njega, novi kraljevski pomazani Hram… 

135 A sada, šestostruka svrha Otkrivenja 6:1 do Otkrivenje 19:21 je 

ispunjena. Slušajte. 

136 A sada na završetku, tih Sedam Pečata, Sedam Truba, Sedam 

Zala, Tri Jao, žena obučena u sunce, zbacivanje đavola ili crvenog 
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zmaja, sve to se dešava između ova dva perioda. Ne zaboravite to. Sve te 

stvari se dešavaju u tom vremenskom periodu, no ovde je šestostruka 

svrha Njegovog dolaska. Da li to verujete? Kako veličanstveno vreme je 

pred onima koji ljube Gospoda. Kažem vam, prijatelji, ne možemo sebi 

priuštiti da to promašimo. Nemojte to promašiti ma bilo šta činili. Budite 

sigurni. 

137 Sledeće nedelje, ako je Gospod voljan, želim predstaviti, ako će 

mi On pomoći, da vam pokažem tačno gde svaki od ovih sedam dana, 

gde se oni dešavaju, donoseći tu istu stvar – istu stvar koju sam i danas, i 

da postavimo tih sedam vremena – sedam sedmica – sedamdeset sedmica 

tačno do mesta tog Jevrejskog Hrama, i da pokažemo gde mi tačno 

živimo ovde na kraju, ako Gospod da. 

138 Da li ga ljubite? Možete li sebi dozvoliti da promašite nebo? Mi 

smo na kraju vremena. Šta On dolazi da učini? Koja će se prva stvar 

desiti? Pre nego što se Isus vrati na zemlju, šta će biti prva stvar? Šta će 

crkva biti? Uznesena! Hoće li se Isus vratiti na zemlju, ići oko grobova i 

rukovati se sa mamom i tatom, razgovarati sa nama i otići gore? Ne! 

Kako će to biti? Kažemo vam ovo Rečju Gospodnjom: “Da mi živi, koji 

smo preostali…(2.-ga Solunjanima 5.-ta glava.) – mi koji smo živi i 

preostali do dolaska Gospodnjeg, sigurno nećemo preteći one koji su 

usnuli. Jer će zatrubeti Truba; i mrtvi u Hristu će ustati prvi; a mi koji 

smo živi i preostali bićemo podignuti zajedno s njima gore da se 

sretnomo u vazduhu sa Gospodom.” Bićemo podignuti u trenu u treptaju 

oka. A tokom tog vremena…To završava crkvena doba. A onda ovde 

dole na zemlji Bog počinje da se bavi sa Jevrejima. 

139 Biće dva proroka (11.-ta glava, obradićemo to.) – dva  pomazana 

proroka kao Ilija i Mojsije, a ja mislim da su to oni. I oni će doneti velika 

prokletstva, nakon što su se konsolidovali, i nakon što je Rim slomio 

svoj savez (taj princ-knez) u sredini sedamdesete sedmice, biće prekinut 

savez sa Rimom, odnosno Rim će ga slomiti u odnosu na Izrael i to će 

prouzrokovati da se rasipa grozota. I biće velikih poplava, kada će 

ostatak pagana, usnula devica…Zmaj (Rim), izliće vodu iz svojih usta, 

da bi zaratio sa ostatkom ženinog semena koji drže zapovesti Božije. 

Rim će to učiniti. 

140 Savez crkvava će se konsolidovati zajedno i uvešće i Jevreje u taj 

savez i vratiće ih ponovo nazad na njihovo proslavljanje u hramu u 

TAKO KAŽE GOSPOD iz Biblije, i oni će imati svoju sopstvenu crkvu. 

141 Šta su oni sada? Upravo sam to uhvatio kao svežu stvar. Oni su 

sada priznati kao nacija. Da li je tako? Ali oni još nemaju hramsko 
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proslavljanje. A kada budu uspostavili slavljenje u hramu, Crkva će otići. 

Bog će se baviti sa Jevrejima kao sa nacijom. I onda, kada budu ušli u taj 

savez, Rim će to slomiti u sredini sedmice – u tri ipo godine on će 

slomiti savez sa njima i učiniti da grozota pustoši da se proširi sve do 

svršetka. A onda će on progoniti i protestante i Jevreje, i u to vreme će se 

pojaviti ta dva proroka i prokleće zemlju da ne bude kiše u danima 

njihovog prorokovanja; oni će pozivati vatru sa neba i sve ostalo. Samo 

čekajte. Mi imamo mnogo čega što nas čeka da to naučimo. 

142 O, kako je to veliki Bog. Kako milostiv Otac. Prijatelji, dozvolite 

mi da vam ovo kažem kao vaš pastir: Vi ne shvatate pod kakvim 

privilegijama živite. Vi to ne shvatate. Postoje mnogi veliki ljudi; postoje 

veliki sveci; bilo je na hiljade svetih ljudi, koji su umrli u proteklim 

godinama, Duhom ispunjeni ljudi koji bi voleli videti ovaj dan u kojem 

vi živite. Hajde da vi i ja iskoristimo prednosti toga. 

143 Na šta mi još moramo gledati? Šta možemo učiniti nakon ovoga? 

Kuda mi idemo? Šta će se dogoditi? Mi nekud moramo ići. Ne možete 

ostati ovde zauvek. Vi ne možete kositi vašu travu, i iduće nedelje ona 

morati ponovo biti košena. Da, i dva puta pre toga. Možete odgajati 

svoju decu. Dajte im večeru a za ručak oni su ponovo gladni. Nahranite 

ih uveče ponovo su gladni sledećeg jutra. Kupite im par cipela; ako su 

kao moje, onda nakon dva ili tri meseca kupite im ponovo nove. Kupite 

im odeću ovaj mesec; ali za mesec dva kupujete im novu odeću. Vidite? 

Ništa nema što se nastavlja; nema ničega stabilnog. Nepostoji ništa što 

može opstati. 

Ne uzdajte se u ova isprazna bogatstva, 

To tako brzo nestane, 

Gradite svoje nade na večnim stvarima, 

One nikada neće proći! 

Vreme je puno brzih promena, 

Nema ničega na zemlji što može nepromenjeno ostati, 

Gradite nadu na večnim stvarima, 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Gradite nadu na večnim stvarima, 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

 Slušajte! 

Kada se put svrši, (On će nam dati do znanja kada je 

gotovo.) 
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Ako smo prema Bogu bili iskreni, 

Lep je i svetao taj grad u slavi (Taj pomazani grad.) 

Naša nepropadljiva duša će ga gledati! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Gradite nadu na večnim stvarima, 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Ne uzdajte se u isprazna svetska bogatstva, 

Koja tako brzo nestaju. 

Samo gradite nadu na večnim stvarima, 

I ona nikada neće proći! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Gradite nadu na večnim stvarima, 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Dok povijamo glave. Ako Ga nikada niste uhvatili za ruku, zar 

nećete to sada učiniti. 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

Gradite nadu na večnim stvarima, 

Držite se Božije nepromenljive ruke! 

 

144 Vi mlade devojke, vi ste sada lepe mlade dame. Vaša kosa je 

lepa; vaši obrazi su slatki. Ali znate, to će biti samo do sutra kada će to 

nestati. Kako možemo znati da do sutra bube neće u zemlji jesti te male 

slatke obraze? 

145 Mladi brate, baš si jak, velik sa snažnim mišićima; puno očekuješ 

od života. Ali samo za malo, već sutra, ta lepa kovrdžava kosa će opasti, 

a ono što preostane će posedeti.. Ta velika jaka ramena će se pogrbiti, i 

bube će izjesti ruke i telo. Vratiće vas nazad u prašinu. 

Gradi svoju nadu na večnim stvarima, 

One nikad neće proći! 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

Drži se za Božiju…(Nećete li ispružiti ruke i uhvatiti se 

za Njegovu?) 

Gradi svoju nadu na večnim stvarima, 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

I kada se okonča ovaj put, (Jednog dana hoće!) 

Ako si Bogu bio veran ti, 

Svetao i lep tvoj dom u slavi, 
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Tvoja uznesena duša će gledati. 

(Zašto i ne bi) Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

Gradi svoju nadu na večnim stvarima, 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

146 Mnogo stvari sam video, gotovo trideset jednu godinu sam iza 

ove propovedaonice. Video sam razne prizore; video sam slavne strane. 

A najžalosniju svar koju sam ikad video u životu, kao kad sam video 

izgladnelu decu na ulicama i video sam majke kako prose za komadić 

hleba. Ali najžalosniju stvar koju sam ikad video, je kada čovek, ljudsko 

biće koje želi biti sin Božiji, umire bez poznanja Boga. 

147 Sećam se jedne žene koja je stajala na vratima ove crkve jedne 

večeri, smejala mi se i rekla: “Ne bih želela ni da moja krava ima takvu 

religiju kao on.” Za manje od sata vremena sam bio pozvan u bolnicu. 

Divna žena oko dvadeset dve godine stara, vrištala je: “Dovedite tog 

propovednika ovamo.” Po veri je bila katolkinja. 

Kad sam stigao tamo, sestra je rekla: “Zakasnili ste brate 

Branhame. Umrla je pre pet minuta.” 

Rekao sam: “Mogu li je videti?” 

Rekla je: “Ona vas je vikanjem dozivala a poslednje reči su joj 

bile: “Dovedite tog propovednika, brata Branhama.” 

Njen muž je bio tamo tugujući. “Molite se za nju. Molite se za 

nju.” 

148 Rekao sam: “Prekasno je sada.” Povukao sam plahtu nazad. Imala 

je velike smeđe oči, prelepa žena, sa malim pegama po licu, bujna kosa, 

veoma privlačna. Toliko je patila da su joj pege iskočile kao bubuljice. 

Njene oči su bile toliko nadute u očnim dupljama, ovoliko. Imala je 

napad bubrega, što je, u – u svakom je tako kada tako umire. I tamo je 

ona ležala u tome stanju. Usta su joj bila otvorena, a trepavice su samo 

delimično prekrivale njene smeđe oči, neću to nikad zaboraviti. Došla mi 

je ta pesma. 

Ne zavidi tim uzaludnim svetskim bogatstvima, 

Možete doći…  

149 Stajao sam pored jednog čoveka u Port Fultonu, koji je umirao. 

Pozvali su me kraj njegovog kreveta. Kada sam se molio s njim ovde 

kraj oltara jedne večeri, on je zagrlio jednu ženu. Rekao sam: “Sklanjaj 

ruku sa te dame.” 

Rekao je: “Vodim je ka Gospodu.” 

150 Rekao sam: “Ne sa svojim rukama oko nje, ne verujem u takve 

stvari.” On se naljutio na mene i otišao na vrata. Otišao sam kasnije k 
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njemu kada je umirao. Pogledao me je u lice i rekao: “Nemoj se moliti za 

mene brate Bili. Ja sam izgubljen. Gotov sam.” Rekao je: “Sve što sam 

ikada postigao je propalo.” 

151 Stajao sam tamo dole na ćošku u jednom malom mestu jednog 

dana, kod jednog čoveka kraj njegove postelje koji me pozvao na samrti. 

Rekao je: “Uvek sam želeo to i to,” i rekao je: “ali nikad nisam služio 

Gospodu. Mnogo puta sam se suzdržao da dođem do oltara.” Rekao je: 

“Brate Branhame, moli se Gospodu, da učini da moja mala ćerka koja je 

kući ne učini kao ja, možda ona može činiti nešto za Gospoda.” 

152 Rekao sam: “To ne može biti učinjeno brate. Stvari koje bi ti 

činio su izgubljene.” 

153 Sedeo sam kraj čoveka i gledao kako se bori sa đavolima 

dvadeset četiri sata. Rekao je da đavoli sede pokraj njegovog kreveta sa 

lancima okomotanim oko njegovog vrata. Rekao je: “Nemoj dozvoliti da 

me uhvate.” Vikao je i držali su ga u krevetu. Rekao je: “Eno ga, tamo 

je. Zar ga ne vidite? Dolazi po mene.” Predugo je odbacivao Boga. Imao 

je pune štale sena, pune ambare žita, lepe trkaće konje. A godinu dana 

pre toga kleo je Boga u lice, tukao je svoju ženu što je išla u zajednicu. 

Znate šta se dogodilo? Grom je udario njegovu štalu i ubio konje, spalio 

mu slamu. A čovek je umirao pod nekim čarima, terajući đavole od sebe.  

154 I jedan moj stari prijatelj, (Slava.) stoji tamo, došao je na  kraj 

svog  puta. Rekao sam: “Da li odlaziš oče?”  

Rekao je: “To je kraj Bili!” 

Pitao sam: “Kako je to?” 

Rekao je: “Sve je uredu.” Rekao je: “Dovedi decu pored mog 

kreveta. Stavio je svoje stare ruke na svako svoje dete i blagoslovio ih. 

Rekao je svojim sinovima, rekao je: “Uzmite moje ruke, uzdignite ih kao 

što su Jošua i Kaleb digli Mojsiju.” I pitali smo se šta će on reći. A on je 

rekao: 

Slavan dan, slavan dan,  

Od kad je Isus oprao moje grehe!  

Naučio me kako da se molim i da bdim,  

Da živim radostan svaki dan. 

155 Mi moramo doći do nekih od tih stvari, prijatelji. Svako želi da 

jede dobru hranu, da vozi lep automobil, da imamo najbolje što možemo 

imati. I ja vas ne krivim. To je sve u redu. Bog želi da vi to imate… 

Ne zavidi tim uzaludnim svetskim bogatstvima, 

To tako brzo isčezne, 

Gradite nadu svoju na večnim stvarima, 
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One nikada neće prestati! 

 Podignite ruke sada dok pevamo. 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

Gradi svoju nadu na večnim stvarima, 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

156 Dok stojimo okrenimo se i rukujmo se sa nekim koji je blizu nas. 

Nastavićemo službu samo za trenutak. Ali želim da se okrenete oko sebe 

dok pevamo drugi stih te pesme. 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! (Učinite to majke. 

Učinite to očevi. Učini to brate.) 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

…Božiju nepromenljivu…(Učinite to deco. Učinimo to 

braćo. Učinimo to braćo.) 

Gradite svoju nadu na večnim stvarima, 

Drži se za Božiju nepromenljivu ruku! 

157 Da li ste sretni zbog Njega? Recite: “Amen.” [Zajednica kaže: 

“Amen.”] Svi koji ga ljubite recite: “Slava Gospodu!” [Zajednica kaže: 

“Slava Gospodu.”] Svi koji verujete da ćete ići u taj četvorougli grad, 

dignite svoje ruke. (Držite ih samo za trenutak dok ide pesma.) 

Vezan sam za taj divni Grad, (Kako ono ide?) 

Koje je Gospod pripremio za svoje; 

Gde će svi otkupljeni svih doba 

Pevati slava oko Belog Prestola. 

Nekad osećam nostalgiju za Nebom, 

I za slavom koju ću tamo gledati. 

Kakva li će to radost biti, 

Kada Spasitelja svog ja vidim, 

U tom divnom zlatnom Gradu! 

 Zar vam se to ne sviđa? 

Vezan sam za taj divni Grad, 

Koje je Gospod pripremio za svoje; 

Gde će svi otkupljeni svih doba 

Pevati slava oko Belog Prestola. 

Nekad osećam nostalgiju za Nebom, 

I za slavom koju ću tamo gledati. 

Kakva li će to radost biti, 

Kada Spasitelja svog ja vidim, 

U tom divnom zlatnom Gradu! 
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 Da li Ga ljubite? Onda… 

  Uzmi drago Ime Isusa, 

  Dete jada žalosti, 

  Ono će ti dati radost, 

  Uzmi ga, kud god ideš ti. 

  Drago Ime, (Drago Ime), O, kako dražesno. 

  Nada zemaljska i nada nebeska; 

  Drago ime, (Drago Ime), O, kako dražesno. 

  Nada zemaljska i nada nebeska. 

158 Nemojte zaboraviti iduću nedelju u 9:30, kada ćemo pokušati, ako 

Gospod da, da imamo vremena, da se molimo za bolesne, iduće nedelje 

ujutro u 9:30. 

Klanjajmo se Imenu Isus, 

Ispružimo se ničice pred noge Njegove, 

Kraljem Kraljeva u Nebu krunisaćemo ga, 

Kada se put naš završi. 

Drago ime, (Drago Ime), O, kako dražesno! (O kako 

dražesno!) 

  Nada zemaljska i nada nebeska. 

  Drago ime, (Drago Ime), O, kako dražesno. 

  Nada zemaljska i nada nebeska. 

 Poslušajte sada samo ovu strofu. 

  Klanjajmo se mi Isusu, 

  Kao štitu od svake klopke; 

  Kada se iskušenja množe oko tebe, 

Samo udahni to sveto Ime u molitvi. (To će rešiti stvar.) 

Drago ime, (Drago Ime), O, kako dražesno! (O kako 

dražesno!) 

Nada zemaljska i nada nebeska. 

Drago ime, (Drago Ime), O, kako dražesno! (O kako 

dražesno!) 

Nada zemaljska i nada nebeska. 

A sada predajem službu pastiru, bratu Nevillu, koji će imati 

svoju završnu reč ili šta god da će reći.  

 

 

 

 

 


